

Миссионерский фонд и ФРУКТОВЫЙ ЛЕД

Маккенна Кларк

Основано на реальных событиях



*«Иисус говорит ему: паси овец Моих»
(от Иоанна 21:17).*

Джаред возвращался из церкви домой вместе с мамой и папой по самому солнцепеку. Он размышлял об уроке, который он услышал в Первоначальном обществе. Поскольку он не очень хорошо слышал, ему пришлось очень внимательно смотреть на картинки, которые показывала учительница, и слова, которые она писала на доске.

В тот день они узнали, что Иисус повелел Своим Апостолам быть миссионерами. Джаред задумался, что он может сделать, чтобы делиться Евангелием, как просил Иисус. Он знал, что ему пока рано ехать

на миссию. Но потом ему в голову пришла отличная мысль. Возможно, он может начать откладывать деньги на миссию!

Вернувшись домой, Джаред пробежал мимо козленка Амбера, своего питомца, и направился прямо в дом. Он взял большую пластиковую банку и осторожно прорезал отверстие в крышке. Сбоку он написал: «Миссионерский фонд». Потом он пошел в свою комнату и достал из-под кровати деньги. Одну за другой он бросил все монетки в копилку. Но их едва хватило, чтобы закрыть дно. Как же ему заработать больше денег?

Джаред все думал и думал об этом. Он выглянул в окно, на улицу, залитую ярким светом. На Филиппинах



было очень жарко. Джаред со своими друзьями почти каждый день после школы лакомился фруктово-кокосовым льдом. «Точно!» – подумал он. Он может приготовить фруктовый лед и продавать его тем, кто захочет немного освежиться.

Джаред побежал к маме. «Можешь научить меня готовить фруктовый лед?» – показал жестами он. Они использовали язык жестов, на котором разговаривают с помощью рук. Мама улыбнулась и кивнула.

На следующий день Джаред пошел с мамой на рынок, где они купили все необходимое. Вернувшись домой, Джаред достал большую миску, в которой смешал кокосовое и сгущенное молоко, ваниль и натертую мякоть кокоса. Вместе с мамой Джаред использовал воронку, чтобы разлить смесь по небольшим пакетам. Потом они положили все пакеты в морозильную камеру. «Отлично!» – показала жестами мама.

Фруктовый лед замораживается очень долго. Но на следующий день, когда Джаред вернулся из школы, он наконец был готов! Взобравшись на стул, Джаред достал белый кулер, стоявший на холодильнике. Он

выложил дно кулера полотенцами, а сверху положил порции фруктового льда. Ему не терпелось поскорее выставить его на продажу.

Джаред выбежал на пыльную улицу. Его друзья играли с самодельными бумажными змеями и бросали свои шлепанцы в жестяную банку, пытаясь сбить ее.

Джаред поставил на обочине дороги столик с большим плакатом, на котором было написано: «Фруктовый лед, 5 песо». К нему подбежал его друг Джонелл и указал на кулер. Он дал Джареду монетку в пять песо, а Джаред дал ему порцию фруктового льда. Они ударили по рукам.

Вскоре и другие друзья Джареда подошли, чтобы купить фруктовый лед. Через несколько часов, когда мама позвала Джареда на ужин, осталось всего несколько порций фруктового льда.

Джаред взял почти пустой кулер и монетки. В отдельный карман он отложил монетки для уплаты десятины. Остальные деньги он положил в другой карман. Ему не терпелось увидеть, как заполнится его копилка.

Дома он бросил монетки, предназначенные для миссионерского фонда, к остальным монетам, лежащим на дне копилки. Но там еще оставалось очень много пустого места! Однако Джареда наполнило теплое чувство, когда подумал, что однажды будет служить на миссии. Он решил, что будет продавать фруктовый лед каждый день, пока его копилка не заполнится полностью. Ему нравилось зарабатывать деньги, чтобы стать миссионером, как повелел ему Иисус. ●

Автор служила на миссии на Филиппинах, а сейчас живет в штате Вирджиния, США.

